Газета издается с августа 1919 г.

MS JIP

Жамбылская

областная

газета

Nº 22 (15.128)

• вторник,

ФЕВРАЛЯ 1996 т.

ининаны. С собрания актива г. Жамбылачи

В стране дорожных знаков

С каждым годом все нап-женнее на улицах, все куднее их переходить. Уве-чивается поток легковых томобилей, грузовиков, одлейбусов, автобусов. По-ому очень важно восинты-ть у детей чувство дисци-минрованности на дороге, педует добиваться, чтобы блюдение Правил дорож-С каждым годом все напряженнее на улицах, все труднее их переходить. Увеличвается поток легковых автомобилей, грузовиков, тродлейбусов, автобусов. Поэтому очень важно воспитывать у детей чувство дисцинанированности на дороге. Следует добиваться, чтобы соблюдение Правил дорожного движения стало для наших ребят привычкой.

Занятия по изучению Правил дорожного движения стало для наших ребят привычкой.

Занятия по изучению Правил дорожного движения проводятся в нашей школе в форме практических занятий, экскурсий, нгр-путельествий на классных и внеклассных мероприятиях. Организуются также викторины, конкурсы, просмотр фильмов и диафильмов. Приглашаем на уроки работников ГАИ, родителей. Особенно удачно прошли такие мероприятия, как утренник в начальных классах «Путешествие в страну Дорожных

дои,
Любые нарушения учащимися правил движения не остаются у нас без внимания. Эти факты обсуждаются на классных собраниях, на собран уручны

на классных собраниях, на сборах группы.
Все мероприятия, которые проводятся в школе, помогалот не только решению воспитательно - образовательных задач, но и выявлению наличия знаний у детей о правилах перехода улиц, о светофоре и его сигналах, о различных дорожных знаках и т. д.

н т. д. Н. ГОНЧАРОВА учительница СШ № 28 г. ЖАМБЫЛ.





Люди и судьбы

Призвание - учитель

« Вечно изобретать, пробовать, совершенствовать и совершенствоваться - вот единственный курс учительской экизни».

(К.Д.Ушинский) Абдусаламова Надежда Лаврентьевна работает учительницей с 1983 года. Она родом из Казахстана. пелаго-Закончила гическое училище в городе Джамбул, на красный диплом.

До 1988 года работа-ла в школе №28 города Джамбул. В Казахстане познакомилась с дагестанцем, даргинцем из Сергокалы Абдусаламом. Они поженились. В Сергокале помнят его как хорошего тренера побоксу. После развала СССР в Казахской республике начались ухудшаться межнациональные отношения. случались Бывало, конфликты с местной молодёжью на национальной почве. При-

шлось всей семьёй вернуться на Родину мужа. И с 1998 года по сей день Надежда Лаврентьевна работает в Сергокалинской средней школе №2

Надежда Лаврентьевна очень грамотная учительница. Она любит детей . Хорошо освоила свою профессию педагога. В коллективе её уважают. Она также имеет авторитет среди родителей и учащихся, активно участвует в жизни сельчан, сказал при встрече со мной заместитель директора этой школы по начальным классам Гаджиев Ахмед Магомедович.

Надежда Лаврентьевна ведёт математику в четвёртом классе и предмет «Окружающий мир» в первом классе. Она своими силами оформила кабинет начальных классов, который является лучшим в школе.

Надежда Лаврентьевна в 2005 году участвовала на конкурсе «Учитель года» в районе и среди всех учителей школ заняла первое место. Приняла участие

на республиканском этапе этого конкурса, где получила грамоту «За высокое педагогическое мастерство».

Н. Абдусаламова недавно была республиканском семинаре учителей начальных классов

мужа жила с его родителями как я их ласково называла ада и аба

Несколько лет назад их обоих не стало.

Сын Камиль окончил ДГУ, живёт и работает в Ставропольском



Семинар назывался « Практическая деятельность в начальных классах «, где она поделилась опытом своей работы, показала презентацию. По этим проектам учительница занимает передовое место в районе.

Надежда Лаврентьевна была удостоена размещения её фотографии на Доске Почёта района.

Я вижу счастье в работе с детьми, - говорит Н. Абдусаламова, - Сейчас готовлю папку на высшую категорию. Так и живу в мире и согласии в родном для меня коллективе.

В 2003 году умер муж . А как он любил жизнь. Целый год болел , но тренировку в спортзале не бросил. Так хотел он увидеть среди своих воспитанников чемпионов республики по боксу.

Его смерть для меня стала боль-шим горем. Ну, что поделать? Всевышний видимо, определил сколько ему жить. Как верующая , я приняла Ислам. Поменяла имя Надежда на Наиду. После смерти

крае, в Новосельском районе Женат. Воспитывает двоих детей. Дочь Аминат учиться в Пятигорском медико фармацевтическом институте.

Дагестан для меня стал второй Родиной. Горжусь, что живу на земле, воспеваемой великим поэтом, с мировым именем - Расул Гамзатов.

Посчастливилось побывать на его Малой Родине - в ауле Цада Хунзахского района. Это для меня большая честь. Родилась в городе, носящем имя великого Казахского поэта Джамбула Джабаева, живу на Родине Великого Дагестанского поэта Расула Гамзатова, - говорит Надежда Лаврентьевна.

Я не чувствую себя одинокой. Вокруг меня милые люди – сельчане.

> Г. Амирчупанов На снимке: Н. Абдусаламова

Директор

/ И.М. Абдурагимова/